

---

## **По факту гибели малолетнего ребенка при пожаре в Березовском районе возбуждено уголовное дело**

Главным следственным управлением Следственного комитета России по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 39-летней жительницы Березовского района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в поселке Челноково проживала многодетная мать и ее семеро детей. 13 мая в то время, когда старшие дети гуляли на улице, а двухлетний мальчик спал на диване, женщина включила одноконфорочную электроплиту и поставила на нее сковороду с водой для последующего приготовления пищи, после чего вышла на улицу и отсутствовала длительное время. В результате неосторожного обращения с электрооборудованием, вызванного длительным оставлением без присмотра, в жилище произошло возгорание и пожар, в результате которого погиб ребенок.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Мая 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/927265>